

PRODUCTINFORMATION

P.C. BRAKE FLUID DOT 5.1

Art. No. 61020

BRAKE FLUID DOT 5.1 is a high-performance synthetic brake fluid specially designed to meet the requirements of modern automotive braking systems.

Specification

US FMVSS 116 DOT 3 US FMVSS 116 DOT 4 US FMVSS 116 DOT 5.1 SAE J 1703 SAE J 1704 ISO 4925 Class 3 ISO 4925 Class 4 ISO 4925 Class 5.1

Properties

- high dry boiling point (tested 269°C)
- high wet boiling point (tested 187°C)
- Raised corrosion protection at high temperatures
- Substantial higher operational safety even after long duration of operation
- No delay in moving the brake at temperatures up to -40°C
- Improved brake conveniences and increased safety level

powered by Quality.

PROFI-CAR MADE IN GERMANY

PROFI-TECH GmbH • Otto-Lilienthal-Strasse 2 • 88046 Friedrichshafen, Germany Tel.: +49 7541 40286-0 • Fax: +49 7541 40286-99 • www.profi-tech.com • info@profi-tech.com **PROFI-CAR** is a international trademark of **PROFI-TECH GmbH**





Special instructions:

Please store brake fluid only closed originally. Close tank of brake fluid airtightly straight after usage. Please unconditionally observe manufacturers information when refilling brake fluid. When refilling the haydraulic brake system, absolute cleanliness is nececcary. This fluid can cause damages at the paintwork.

Disposal:

Brake fluid must be gathered and disposed separately. It may not be mixed with used oil.

Technical Data	METHOD	UNITS	BRAKE FLUID DOT 5.1
Dry Boiling Point	FMVSS 116	°C	min. 260
Wet Boiling Point	FMVSS 116	°C	min. 180
Density at 20 °C		g/ml	1,069
Kinematic Viskosity at -40°C	ASTM D 445	cSt	max. 900
рН			7-11,5
Colour, visual			Water white to amber

The expiration date is 3 years after production date under the permission that the product is stored in a dark, dry and cool place.

Our data sheets and prints should advise in all conscience. The content is regarding to treatment and application an unenforceable obligation as we have no bearing on it. Modifications which result in improvement are reserved.

powered by Quality.

PROFI-TECH GmbH • Otto-Lilienthal-Strasse 2 • 88046 Friedrichshafen, Germany Tel.: +49 7541 40286-0 • Fax: +49 7541 40286-99 • www.profi-tech.com • info@profi-tech.com **PROFI-CAR** is a international trademark of **PROFI-TECH GmbH**